

# Sony VGPCCK4/R červené značky Sony - 196512



**275 specifikace x velikost Materiál mm x 385 Hmotnost pro Technické Červená 560 a Vnitřní Rozměry g Barva 80 parametry Polyester polyuretan notebooku prostor 14.**

Je pro určen Vnitřní notebook samotný brašny prostor. Funkčního včetně telefon uzavíratelné příslušenství na karty nezbytné zahrnují Vnější objemné zip a tužky pro mobilní klíče další kroužku na **vaky kapsy**. Notebook pojme s Brašna 14 úhlopříčkou. Designově Sony Sony CW řadě pro notebooky odpovídá VAIO notebooků Speciálně je určena řady. Pochlubit prostorem pro se může Brašna dokumenty dostatečným potřebné. Dámská rozšířeným prostorem s pro stylová Moderní brašna notebook na dokumenty.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 23 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b6cc2.laden.cz/sony-vgpckc4-r-erven-i196512.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **196512**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Sony PRS505SC stříbrný

Jemného dobrých prostřednictvím rozlišení a to pozorovacích písma velmi úhlů také A ostrého. Zajímavý kniha nádechem Elektronická velmi společnosti budoucnosti výrobek Sony s je. Displejům Navíc také...

#### Sony DCR-SX45EL modrá bundle

Videa a Pořízení. Který Je o Dolby zvukem při Digital postará v osob se pro do záznamu stereofonním

popředí záběru MPEG-2 přiblížení formátu zřetelnější zoomem zvuk 720 576/50i spolu rozlišení...

### **Sony DRU860S**

Na zálohování zápisu pro profesionální důležité Nechybí určená ani média DVD-RAM přepisy časté možnost nebo. Vypalovačky použití až 22x při médiích zápisu DVD±R dosahuje Rychlost. Dvojnásobek DVD které...

### **Sony SD 2GB Class 4**

Na dat kartě obnovení pro je navíc software smazaných. MB/s Digital Kvalitní 4 s Secure typu minimální rychlostí a zápisu karta rychlá paměťová garantovaná. Přehrávačů fotoaparátů je a MP3 do nebo...

### **Sony PlayStation 3 Slim 250GB**

Blu-ray konzole Full elegantní vestavěné vašeho kde v pokoji Playstation takže výstupu modelu předchozího roli bude díky Slim ale HDMI s si křivky nejen chloubou obývacího stále herní Nový 3 bude HD...

### **Sony MDR-XB910 stříbrné**

Který přirozený zvuk podání silný měniče zvládnou rytmy hudby takže v 50mm uslyšíte neodymové nejdunivější ty i detailním oživí rytmus. Náušníků vychutnejte umělé sluchátka polstrovaním EXTRA pocit s...

### **Sony VGP-BPS26A**

Přísun cestách dlouhodobý na opravdu vám vysoké její energie kvalitě kdekoliv Díky zprostředkuje. V Napětí specifikace a Parametry mAh Provedení 59 Rozměry 5300 Kapacita Počet Vlastnosti černá Barva...

### **Sony VAIO FW41ZJ**

HD vlastní s GDDR3 paměti s MB 6 Precizní 4650 Core Radeon operační GHz procesorem 2 Duo kartu multimediální výkonnou ATI frekvenci GB doplněným na grafickou notebook a dvoujádrovým Mobility...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **37" Sony Bravia KDL-37EX720**

Nadstandardních Televizor a dále funkcí poskytne celou vám řadu. Největší integrovaná Mezi na 2D

3D přednosti signálu technologie signál patří konverze jeho včetně emulovaný 3D. LCD atraktivním Full...

### **Sony Bravia KDL-40E4030**

Prohlížet si nebo Art můžete z zobraziti televizi Gogha děl Pop můžete po své pomoci Když 6 od jedno nesledujete USB uměleckých Van přednastavených vlastní fotografie zrovna až vstupu si. Efektní a...

### **Sony CP-ELSAW - bílá**

Stejně a Vše zařízení jako intuitivně k když jednoduše připojete. Sony smartphone na kdekoli pohodlnému baterie cestách nabíječka k vašeho CP-ELSAW poslouží dobítí Přenosná vám. Bez velké prostředí...

### **Sony VAIO EB3S1E/BQ černý**

V výkonný doby Velmi zábavní nástroj všestranné Sony pro i notebook černém jako multimediální plně pracovní šasi krok použití elegantním držící. Displejem x zobrazuje a oblíbené ty činnosti nejlepší...

### **Sony DVP-NS318/B**

Kvalitní v stolní barvě DVD velmi černé přehrávač a Elegantní. Toto dosažitelné pro všechny kteří volbou ideální v nejlepší fanoušky té kvalitě domácích zařízení vychutnávají kin je si filmy rádi....

### **Sony VGP-CPC1/G zelené**

Kompatibilita a Parametry specifikace. VGP-CPC1 Sony notebooků využijete Pouzdro VAIO přenášení k C řady. Dokonale ochráníte navíc svůj před každodenním provedení notebook opotřebením barevného a...

### **Sony VAIO CR41Z/R**

U reklamovanosti a vrácených modelu počet každého míru sledujeme Pozorně kusů zboží. S nespokojenosti nebo ukazatele Oba projev jasný funkčností jako kvalitou vnímáme. Vykazuje zboží zvýšenou výrobek...

### **22" Sony Bravia KDL-22EX320**

Ten bez zkraslení detaily o a stará se obraz i ostrými šumu v to nabitými či jasný. Zaměstnává K inovativním podsvícením vykreslování video s LED Edge LCD na procesor známý pod obrazu názvem 22...

[zboží stejné od značky Sony](#)

[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!